



联系我们：
E-mail 发送至 zkwbqlb@126.com
qq:2606575745 社区留言板
微博:<http://weibo.com/u/2533574257>
龙都社区民生关注版块
(本栏目为网友个人言论,不代表本报观点)

龙都网友“zkzdfhyf”

为什么学生奶有时一次发五六瓶,有时几天还不发一回。现在家里放的学生奶小孩都喝不完。请有关部门关注。

龙都网友“西湖妹妹”

周口五一南路广场是附近老百姓休闲娱乐的地方,可随着夏季的来临,一些人在广场摆起了KTV摊子,每天都唱到夜里12点多,让附近的居民难以入睡,严重扰乱了大家的正常生活,也没见谁去管一下。

龙都网友“乡村干部”

麦子又熟了,希望上级涉农部门领导多联系一些大型收割机到偏远的农村去,帮助农民朋友收麦子,让他们能颗粒归仓。

龙都网友“雪山雄鹰”

5月20日,在八一大道和莲花路交叉口向西50米处,有一男一女,四五十岁的样子,开一辆本田雅阁。我开车刚到那里,先被女的拦住,说是钱被偷了,没钱加油了。让我只当是交个朋友,看能不能帮他们加点油。还说不要误会,老板就在车上,让他再给你说。我看他们披金戴银的,一点也不像落难之人。再说你来周口,连个朋友都没有,那你还敢做房地产?整个一骗局,我最后开车走了。也在这里告诉朋友们一声,小心这些人。

龙都网友“嘉木”

芙蓉路损坏多年,前不久市政府进行了整修,方便了市民出行,但是现在芙蓉路上到处都是垃圾、粪便,臭气熏天,蚊蝇遍地,有关部门应该及时清理。

人物小传:毛清霖,男,汉族,1982年12月5日出生,1998年参加工作,本科学历,中共党员,一级警司。曾多次立功受奖,现任周口市荷花路派出所案件侦办大队民警。

毛清霖,黑黑壮壮,身材魁梧,刑警队员,秉公执法,不唯上、不唯权,只唯实,人称“黑脸刑警”。

“叫我‘黑脸刑警’,一方面是因为我皮肤比较黑,另一方面是因为我性格直,说话不会拐弯,处理案件不会受其他因素干扰。事实上,叫我‘黑脸刑警’这是给我的荣誉,是群众对我工作的支持、鼓励和鞭策。”

得知亲戚是为该案的犯罪嫌疑人说情,毛清霖脸一黑说:“人命关天!你们还敢来这一套!”

广告

我市鸡蛋、大蒜价格上涨

市发改委称:价格上涨属于适度回升,市民应理性看待

□晚报记者 张燕

本报讯 近期,以鸡蛋、大蒜为代表的农产品价格涨势加快,引发公众和媒体关注。6月5日,在接受相关媒体采访时,国家发改委相关人士作出回应称,这种价格上涨属于合理回升,目前仍处于正常区间,随着新蒜大量上市和鸡蛋产能恢复,未来价格可能逐渐趋稳。昨日,记者对我市几家大型超市和农贸市场进行走访发现,鸡蛋、大蒜价格都有一定程度的上涨,面对价格上涨市民虽感无奈,但仍能理性对待。

大蒜:价格半个月翻番

昨日上午,记者走访时看到,八一大道一家超市内大蒜的价格3.48元/斤,交通大道一家超市内大蒜的价格2.98元/斤。

“大蒜怎么又涨价了?半个月前我买的大蒜每斤还是1.5元左右,现在价格竟然翻一番。”昨天9时许,在交通大道一家超市买菜的市民王女士大发感慨,每到夏天,她和家人喜欢做凉拌菜,放点大蒜调味,因此会大量购买大蒜,

如今大蒜价格那么贵,她只能先少买一些了。

随后,记者走访市区文明路、育新路等处的蔬菜零售市场,看到只有极少的菜摊出售大蒜,价格也高于超市的价格,零售价已由半个月前的1.2元~2元/斤涨到3元~5元/斤。

“新蒜刚上市时,价格略低,市民的购买量也比较大,如今蒜价上涨,市民购买的就比较少,所以大蒜卖完后,我就没有再进货。”文明路一菜摊摊主说。

鸡蛋:价格“破四”,10天涨了近一元

大蒜涨价了,鸡蛋价格也升了。昨日,记者在市区几家大型超市的生鲜区看到,鸡蛋的价格都是4.08元/斤。据七一路一家超市的工作人员介绍,价格上涨是从一周前开始的,基本上每天价格都有变化,之前鸡蛋价格最便宜时每斤不到3元。

“我孙子喜欢吃鸡蛋,鸡蛋是我家一年四季的‘当家菜’。”面对鸡蛋价格的上涨,正在超市选购鸡蛋的市民赵女士实感无奈。她算了

一笔账:她们家人口多,以每月需要15斤鸡蛋为例,分别按照涨价前在超市购买的3.18元/斤和现今的4.08元/斤计算,就多支出13.5元。她说,现在天热,鸡蛋产量低,涨价是必然的,她也不会因为涨价了就一下买很多,虽然多次购买会多花点钱,但还是吃新鲜的鸡蛋比较好。

随后,记者走访了文明路、六一路、五一路等街道的粮油副食店,发现这些地方的鸡蛋价格也在4.2元/斤左右。文明路一家粮油店的老板介绍,鸡蛋价格上涨到现在,基本趋于稳定。截至目前,很少有市民因鸡蛋价格上涨而大量购买的情况。

市发改委:大蒜和鸡蛋价格上涨属于适度回升,市民应理性看待

针对近期鸡蛋和大蒜价格上涨问题,昨日,记者采访了市发改委市场调控科的相关负责人。他表示,蒜价之所以出现较大幅度上涨,是受人工费用上涨等多方面因素影响。目前大蒜的价格仍处于适度区间。前段时间,鸡蛋价格较

**百名民警故事之十三**

□通讯员 徐亚果 任君箫

“黑脸刑警”毛清霖

面对采访,毛清霖说。

2011年农历腊月二十七,人们大都忙碌着喜迎春节,毛清霖却在值班。中午时分,他接到市公安局110指挥中心指令:周口人民商场门口有人醉酒打群架,场面非常混乱,难以控制,要求迅速出警处置。接警后,毛清霖和队友火速赶到现场,但受害人已经被送往医院,他们又立即赶到医院,医生告诉他们受害人已经停止呼吸了。案发后,民警立即控制现场并组织人员对案件进行侦破。经过几个小时的奋战,到第二天凌晨4时左右,已经有4名犯罪嫌疑人落网,中午犯罪嫌疑人全部落网。当毛清霖拖着疲惫的身体回到家门时,有位亲戚拎着几箱东西,老远就迎上来打招呼:“清霖,快过年啦,你还值班呀!”

得知亲戚是为该案的犯罪嫌疑人说情,毛清霖脸一黑说:“人命关天!你们还敢来这一套!”

“不是主犯,那孩子只是到现场给人家捧场!”亲戚说。

“是捧场?还是帮凶?不准进我的家门!我不能因为这个案件丢原则、脱警服!”毛清霖的脸更黑了。

在案件的预审过程中,毛清霖又接到上级机关战友的说情电话,结果毛清霖的黑脸“黑了又黑”!

“黑脸刑警”在单位出了名,在亲朋好友中也很有威望,他的故事在人民群众中更广泛传颂。前不久,毛清霖在街上巡逻,一位60多岁的老太太拦住他说:“你是‘黑脸刑警’吧!都说你办案好,人也好,我孙子在××小学经常受人欺负,有人还向孙子要钱!请你帮俺查查。”老太太和孙子还详细描述了犯罪嫌疑人的体貌特征。

得知情况,毛清霖和战友立即来到该校,经过认真调查和两天的蹲守,发现该校旁边某中学的3名男生与老太太描述的犯罪嫌疑人的

体貌特征很是符合。经过受害人现场指认,被锁定的某中学的3名男生就是强行向小学生要钱的犯罪嫌疑人。经过调查,这3名犯罪嫌疑人向某小学校学生强行要钱多达数十次,受害小学生也达数人。由于此案中的犯罪嫌疑人和受害人都未成年,“黑脸刑警”在处理这起案件时很谨慎,在对犯罪嫌疑人依法进行羁押后采取了监视居住等强制措施。案件的妥善处理受到社会各界的一致好评。

提起这个案子,毛清霖说:“未成年人犯罪的共同点就是他们大都生活在单亲家庭里,或是和自己的爷爷奶奶生活在一起,这些孩子其实和我们小时候一样——天真、烂漫、爱遐想……他们之所以走上了违法犯罪的道路重要原因是缺乏父母的关爱和教育,另一方面是处在这个年龄段的孩子的叛逆心理比较强。再者,我们对这些留守儿童的重视程度和关爱不够……

一席话,让笔者感受到了“黑脸刑警”脸虽“黑”,却有一颗宽厚博爱之心。